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365 nye videnskabelige 

eksperimenter
Diverse 5

Stor pæn ib. Bog med 

over 700 ill. 
h.f. ullmann 2007

75 år med FDM og bilen
Andersen, Jesper 

Winther
3

Lidt slidt hft. Med mange 

ill. På 160 sider.
FDM/ Motor 1984

Amerika hvor er du ? Trads, David 5
Pæn hft. Bog med 

dedikation.
Momenta 2020

Andes Lund Madsens 

ÆØÅ
Madsen, Anders Lund 5

Meget høj smal ib. Bog på 

240 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
1997

Basissamf.dk. 3. udg. Winding, Jørgen 2 Pæn hft. Bog med ill. Systime 2008
Bevar os vel. 

Mennesket i 

landbruget. En drøm og 

en virkelighed

Petersen, Anton 

Fianbo
3 Pæn ib. Bog med ill. Dyrhaven 1991

Bevidste virksomhed, 

Den/ Stakeholde-

rapportering

Wivel, Teddy m.fl. 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Børsen 2001

Bilen og Båden nr. 11 

1973
Diverse 1 Lidt slidt blad. Palle Fogdal 1973

Blog bitch Kadefors, Sara 3 Temmelig pæn pb. Høst og Søn 2015
Brand sense Lindstrom. Martin 3 Pæn pb. Børsen 2008
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Brevbogen Raski, Kirsten 5 Pæn ib. Bog på 205 sider Grafisk Litteratur 1992

Børnenes guldkorn Jean-Charles 2 Temmelig pæn pb. Borgen 1989
Delte Danark, Det Olsen, Lars 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2005

Farvel til 

krønikesamfundet. 

Fortællinger fra den 

danske metropolis

Grünbaum, Ole 3 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2004

Farvel til 

krønikesamfundet. 

Fortællinger fra den 

danske metropolis

Grünbaum, Ole 3 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2004

Fashion now 2 Divere 3

Pæn hft. Bog med utallige 

ill. På 465 sider. Misfarvet 

endepair i toppen

Taschen 2008

Flodheste lever især 

om dagen og natten
Jean-Charles 3 Pæn pb. Borgen 1987

Gentleman. Bogen om 

klassisk herremåde
Roetzel, Bernhard 5

Stor ib. Bog på 360 sider 

med utallige ill.
h.f. ullmann 2012

H.D. Journalen 

december 2023/ januar 

2024

Diverse 3 2 pæne magasiner. HDC
2023-

2024

Her går det godt. Send 

flere penge
Knudsen, Anne 2 Pæn hft. Bog. GBK 1997

Hjertet tager aldrig fejl. 

Digte, ordsprog og 

citater

Diverse 3
Pæn  lille ib. Bog på 189 

sider.
GBK 2005



Hvis de har en time til 

overs. Journalistisk 

tilbageblik…

Johansen, Orla 2 Slidt hft. 1. udg. Med ill. Wøldike 1987

Hvis din nabo var en 

bil. En bog om livsstil
Dahl, Henrik 3 Pæn hft. Bog. Akademisk Forlag 1997

Hvis din nabo var en 

bil. En bog om livsstil
Dahl, Henrik 3 Pæn hft. Bog. Akademisk Forlag 2003

Hånden i sandet og 

andre virkelige 

kriminalsager skildret 

af berømte 

kriminalforfattere

La Cour, Tage (red.) 3

Lidt slidt ib. Bog med 

smudsomslag og ill. Af 

Eiler Krag. Bidrag af: Eric 

Ambler/ Stanley 

Gardner/ Ellery 

Queen/Dorothy Sayers og 

m.fl.

Danmark Uden år

Ismer i det 21. 

århundredes politik
Ousager, Asger 3 Pæn stor pb. Med ill. Cepos 2009

København- vel at 

mærke/ Copenhagen- 

my way

Willumsen, Boye 10

Stor flot ib. 1. udg. Med 

fine foto-ill.  På 210 sider. 

Med danske og engelske 

tekster.

Schultz 2006

Ladies. A guide to 

fashion and style
Piras/ Roetzel 5

Stor pæn ib. Bog på 285 

sider med mange ill.
DumontMonte 2002

Monsterstore og 

skideskægge 

lokumsbog, Den

Diverse 2 Lidt slidt pb. Med ill. Gyldendal Uden år

Motorclassic nr. 19, 49 

og 53
Diverse 3

3 pæne magasiner, der 

fra ny kostede 168,50k 

kr.

FDM

2011-

2017-

2018



Mærk verden. En 

beretning om 

bevidsthed

Nørrtranders, Tor 5
Temmelig pæn ib. Bog på 

572 sider med ill.
Gyldendal 1991

Mærk verden. En 

beretning om 

bevidsthed

Nørrtranders, Tor 5
Temmelig pæn ib. Bog på 

572 sider med ill.
Gyldendal 1991

Nu har du chancen Bandak, Merete 3 Pæn ib. Bog Logos Uden år

Ny menneske, Det/ En 

ny arts tilblivelse ?
Yatri 3

Rimelig pæn hft. Bog med 

ill.
Hovedland 1988

Nye liv, Det/ Opgør 

med usund skepsis og 

politisk uansvarlighed

Frank, Lone 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2004

Replikker og pointer. 

Noter og anekdoter fra 

humorens depoter

Møllehave, Johannes 5 Pæn hft. 1. udg.
Lindhardt og 

Ringhof
1984

Sikken et hus. 

Musikhuset Aarhus
Svensson, Erik 5

Pæn halvstor ib. 1. udg. 

Med smudsomslag og ill. 
Hovedland 2003

Skinbarlige virkelighed, 

Den/ Vidensproduktion 

inden for samfunds-

videnskaberne

Andersen, Ib 2
Pæn ib. Bog med 

markeringer

Samfunds-

litteratur
2005

Sommeren er ikke helt 

forbi. Klummer, essays 

og tekster

Gerhardt, Maria 3
Temmelig pæn hft. 1. 

udg.
Politiken 2019



Sommerhuse efter mit 

hjerte

Fabricius-Bjerre, 

Anne
10 Stor flot ib. Bog med ill. GBK 2013

Sådan laves det. 

Politikens 

Industrihåndbog

Molde, Paul/ 

Bramsen, Bo
10

Temmelig pæn ib. 1. udg. 

Med ill. På 532 sider.
Politiken 1955

Takt og nye toner Correll, Inge 2
Pæn ib. Bog med ill. Sidt 

omslag.
NNF 1991

Takt og tone til tiden Hilden, Jytte m.fl. 5

Pæn hft. 1. udg. Med ill. 

Og dedikation fra Jytte 

Hilden.

Frydenlund 2018

Tale er guld. 4 

beretninger fra det 

offentlige

Denver, Inga/ 

Thygesen, Erik m.fl.
2 Rimelig pæn hft. Bog. Tiderne Skifter 1980

Taleteknikkens værdi 

og anvendelse i 

kunstnerisk arbeje

Ussing, Margrethe 2 Rimelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1948

Tarzan og hanrejen- en 

bog om 

herretøjsmodens 

historie og udvikling

Østergaard, Svend 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

gode ill.
Modtryk 1997

Tidens takt og tone Wolff, Inge 3 Stor pæn ib. Bog med ill. Egmont 1993

Tidens takt og tone Wolff, Inge 3 Stor pæn ib. Bog med ill. Lademann 1993

Uzius fortæller fra 

Bakken
Eisner, Mille og Jeppe 5 Pæn hft. Bog med ill. Atelier Esiner Uden år

Vandringer i Tivoli Sadolin, Ebbe 5
Temmelig pæn hft. 1. 

udg. Med ill. Uopskåret.

Bogvennerne/ 

Carit Andesen
1978



Verden i stykker Nielsen, Hans-Jørgen 5

Temmelig pæn hft. 1. 

udg.  Med et pa krøllede 

sider. Af manden bag 

bl.a: "Fodboldenglen".

Tiderne Skifter 1992

Verdensmålene- vor 

største mulighed og 

udfordring

Hildebrandt, Steen 3 Pæn pb. Systime 2017

Victor B. Andersen´s 

Maskinfabrik 1975 nr. 3
Diverse 2

Pænt stort hft. Med ill. 

Slidt omslag. 160 sider.
Sommersko 1975

Victor B. Andersen´s 

Maskinfabrik 1998 nr. 

23

Diverse 10
Pænt stort hft. Med ill. På 

496 sider.
Sommersko 1998

Victor B. Andersen´s 

Maskinfabrik 2004 nr. 

30

Diverse 5
Pænt stort hft. Med ill. På 

160 sider.
Sommersko 2004

Victor B. Andersen´s 

Maskinfabrik 2009 nr. 

37

Diverse 5
Pænt stort hft. Med ill. På 

160 sider.
Sommersko 2009

Videnskabsteori for 

begyndre
Thurén, Torsten 3

Pæn pb. Med 

markeringer. 208 sider.
Rosinante 2013












































































































































































































































































































